

# 我院召开 2020 届毕业生实习动员大会

为提高机械类人才培养质量、加强实践性教学环节，提高学生的实践能力，2019年9月18日，我院2020届毕业生实习动员大会在绣山A101教室召开。大会之前，经学院和有关企业的磋商，有幸请到企业负责人到学院宣讲，采用学生自愿报名，企业协调录取的方式。共有175人将分别进行集中实习和分散实习。此次动员大会由余欢乐老师主持，院长王朴、副院长晋芳伟、院党总支副书记曾凡培和全体参加实习的学生参加了动员会。



(图为晋芳伟副院长在会上发言)

晋芳伟副院长在实习动员发言中强调，此次实习是很重要的实践教学环节。但实习期间应和毕业设计指导老师保持密切联系，实习工作之余认真开展工作；还有挂课程的同学须带上相关资料，在实习期

间认真复习，做好准备，实习完后积极通过课程考核。接着，曾凡培副书记对实习期间的纪律和安全进行安排布置。对上届学生的就业情况进行传达。表示同学们要尽快适应工作岗位和环境。强调了就业与实习的关系。



(图为院党总支副书记曾凡培在会上发言)

最后，王朴院长作总体安排。要求所有参加本次实习的同学必须具有高度的安全意识，严格按照学校和实习企业的有关规定进行实习。在校外生产实习期间，每一位同学都代表着贵州工程应用技术学院的形象，要处处体现新一代大学生的良好风貌。同学们应充分利用好这次实习机会，每天认真做好实习记录，在实习过程中不仅要多看、多记，更要勤动脑、多思考，将课本上学到的理论知识与生产实践知识有机地结合起来，使理论知识得到升华。同时也预祝此次实习取得圆

满成功。



(图为王朴院长在会上发言)

通过这次动员大会，同学们更进一步地了解了实习期间的任务，深刻感悟到了实习的重要性与必要性，坚定了认真对待实习的决心，也为即将到来的实习做好了充足的准备，至此，大会圆满结束。